

**Звіт про виконання плану роботи
Територіального управління БЕБ у Закарпатській області
за I квартал 2024 року**

№ з/п	Завдання	Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Виконання
1	2	3	4	5	6
1.	Складання аналітичних висновків і рекомендацій для державних органів з метою підвищення ефективності прийняття ними управлінських рішень щодо регулювання відносин у сфері економіки	1.1. Отримання, обробка та користування інформацією з автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків (баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, доступ до яких здійснено з урахуванням положень статті 7 Закону України «Про Бюро економічної безпеки України»	Протягом кварталу	Надіслано відповідні рекомендації	При проведенні інформаційно-пошукової діяльності з використанням ризик-орієнтованого підходу, отримано, оброблено та використано інформацію з автоматизованих інформаційних і довідкових систем, в результаті чого виявлено ризики нанесення шкоди економічній безпеці держави.
		1.2. Складання рекомендацій для державних органів з метою підвищення ефективності прийняття ними управлінських рішень щодо регулювання відносин у сфері економіки	Протягом кварталу	Надіслано відповідні рекомендації	Посилено роботу щодо складання та надання рекомендацій для державних органів з метою підвищення ефективності прийняття ними управлінських рішень щодо регулювання відносин у сфері економіки. З метою мінімізації ризиків щодо нанесення шкоди економічній безпеці держави, аналітиками Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, щоденно проводиться аналіз використання бюджетних коштів на території Закарпатської області під час проведення публічних закупівель через вебсайт електронної системи «Prozorro». За результатами проведеного моніторингу, у I кварталі 2024 року, підготовано та направлено 10 рекомендацій до державних органів, органів місцевого самоврядування,

				<p>розпорядників/одержувачів бюджетних коштів з метою підвищення ефективності прийняття ними управлінських рішень щодо регулювання відносин у сфері економіки щодо наявних ризиків втрат бюджету в сумі 394,9 млн грн, що дозволило упередити втрати держави в сумі 328,7 млн грн переважно шляхом розірвання розпорядниками бюджетних коштів укладених договорів та припинення видаткових операцій.</p> <p>Середнє навантаження за кількістю направлених рекомендацій на 1 аналітика склало 2 (або 0,67 на місяць, при середньому в місяць за 2023 рік - 0,45).</p> <p>Середня сума потенційних ризиків втрат держави на 1 рекомендацію за результатами роботи Територіального управління БЕБ у Закарпатській області склала 39,49 млн грн (2023 рік – 9,4 млн грн).</p> <p>Середнє навантаження упередження втрат держави на одного аналітика становило 65,74 млн грн (або 21,91 млн грн на одного аналітика в місяць), при середньому показнику на одного аналітика за результатами роботи за 2023 рік – 24,9 млн грн (або 2,1 млн грн на одного аналітика в місяць).</p> <p>Посилення роботи в даному напрямку у I кварталі 2024 року, дало змогу збільшити як суму виявлення наявних ризиків втрат бюджету, так і суму упередження втрат держави, у порівнянні з 2023 роком. Якщо за весь 2023 рік було виявлено ризиків на суму 252,8 млн грн, то за підсумками I кварталу 2024 року цей показник вже склав 394,9 млн грн, що перевищує досягнутий факт минулого</p>
--	--	--	--	--

					року майже на 60%. Сума упереджених втрат держави за I квартал 2024 року майже в 2,6 разів перевищує досягнутий показник за 2023 рік (2023 рік – 124,7 млн грн; I квартал 2024 – 328,7 млн грн). Робота з інформаційно-пошукової діяльності з виявлення ризиків порушень законодавства при здійсненні тендерних закупівель та запобігання розтрати бюджетних коштів триває.
2.	Отримання, обробка та використання інформації з автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків (баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, доступ до яких здійснено з урахуванням положень статті 7 Закону України «Про Бюро економічної безпеки України»	2.1. Отримання, обробка та використання інформації з автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків (баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, доступ до яких здійснено з урахуванням положень статті 7 Закону України «Про Бюро економічної безпеки України», складання інформаційних документів з метою їх подальшого використання для припинення та розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави	Протягом кварталу	Складено інформаційні документи	В ході здійснення інформаційно-аналітичної діяльності, складено 18 інформаційних документів, якими виявлено ризики на суму 497,5 млн грн.
		2.2. Отримання, обробка та використання інформації з автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків (баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, доступ до яких здійснено з урахуванням положень статті 7 Закону України «Про Бюро економічної	Протягом кварталу	Складено аналітичні продукти	У I кварталі 2024 року активізовано інформаційно-пошукову діяльність з виявлення ризиків у пріоритетних напрямках економіки та проводиться комплекс заходів з оцінки та вжиття заходів щодо управління виявленими ризиками. Інформаційно-аналітична діяльність з використанням ризик-орієнтованого підходу

		<p>безпеки України», складання аналітичних продуктів з метою їх подальшого використання для припинення та розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави</p>			<p>дала можливість виявити низку ризиків у пріоритетних напрямках економіки. Так, протягом I кварталу 2024 року, за підсумками виявлення ризиків, створено 17 аналітичних продуктів/висновків аналітиків на загальну суму 901,1 млн грн, з яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> – за запитами підрозділу детективів — 7 на загальну суму 639,2 млн грн (41,2% від загальної кількості створених аналітичних продуктів/висновків аналітиків); – за запитами детективів із стратегічного захисту економіки – 3 на суму 83,9 млн грн (17,6% від загальної кількості створених аналітичних продуктів/висновків аналітиків); – планово (за власною ініціативою) – 7 на суму 178,1 млн грн (41,2% від загальної кількості створених аналітичних продуктів/висновків аналітиків). <p>Зі створених 17 аналітичних продуктів (висновків аналітиків), станом на 01.04.2024 - 15 стали підставою для реєстрації КП/або які долучено до раніше розпочатих КП. Питома вага – 88,2%.</p> <p>Виявлено ризики у податковій, бюджетній та інвестиційній сферах.</p> <p>Середня сума встановлених втрат бюджету на 1 аналітичний продукт складає 53 млн грн.</p> <p>Середня сума встановлених втрат з розрахунку на 1 аналітичний продукт/висновок аналітика по Територіальному управлінню за 2023 рік складала 12,1 млн грн, темп росту до досягнутого факту минулого року 438% (+40,9 млн грн).</p> <p>Середнє навантаження за створеними аналітичними продуктами на 1 аналітика за I</p>
--	--	--	--	--	--

					квартал 2024 року склало 3,4 (в середньому на місяць на 1 аналітика – 1,33). За підсумками 2023 року цей показник склав 5,2 (в середньому на місяць на 1 аналітика – 0,43). Темп росту до досягнутого факту минулого року 309%
3.	Забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави	3.1. Своєчасність реагування на заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення	Протягом кварталу	Забезпечено розгляд заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення з дотриманням вимог законодавства	Зареєстровано і розглянуто 70 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, за результатами розгляду внесено відомості щодо 48 кримінальних проваджень, щодо інших прийнято рішення про відсутність підстав для внесення до ЄРДР або про долучення до матеріалів кримінальних проваджень. Строки розгляду заяв і повідомлень дотримано.
		3.2. Забезпечення здійснення оперативно-розшукової діяльності та досудового розслідування	Протягом кварталу	Забезпечено виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ	На підставі самостійно виявлених матеріалів детективів Підрозділу внесено відомості про 11 кримінальних проваджень, загалом внесено відомості щодо 54 кримінальних проваджень. Всього розслідувалось 247 кримінальних проваджень, закрито 43. До суду направлено 15 кримінальних проваджень (з них з обвинувальним актом – 21, з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності – 3, щодо тяжких і особливо тяжких злочинів - 2). Повідомлено про підозру 25 особам у 17 кримінальних провадженнях.
4.	Надання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань усунення	Розроблення та надсилання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань усунення умов для створення схем протиправної діяльності у сфері економіки	Протягом кварталу	Надіслано пропозиції щодо внесення змін до нормативно-правових актів	Пропозиції щодо внесення змін до нормативно-правових актів не надсилалися.

	передумов створення схем протиправної діяльності у сфері економіки				
5.	Забезпечення гарантій незалежності Бюро економічної безпеки України	5.1. Інформування громадськості про діяльність Територіального управління БЕБ у Закарпатській області у ЗМІ, на офіційному вебсайті БЕБ, через соціальні мережі	Протягом кварталу	Забезпечено інформування громадськості про діяльність Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Налагоджено взаємодію з інститутами громадянського суспільства. Забезпечено інформування громадськості про діяльність Територіального управління БЕБ у Закарпатській області на офіційній сторінці в Facebook. Розміщено 18 новини про діяльність Територіального управління БЕБ у Закарпатській області на офіційному сайті БЕБ. 213 відстежених згадок про діяльність Територіального управління БЕБ у Закарпатській області у медіа, соцмережах та месенджерах
		5.2. Забезпечення наповнення офіційного вебсайту БЕБ України	Протягом кварталу	Забезпечено наповнення офіційного вебсайту БЕБ	На офіційному вебсайті БЕБ розміщено 18 статей про діяльність Територіального управління БЕБ у Закарпатській області. Здійснено моніторинг актуальної інформації, яка розміщена у відповідних підрозділах
		5.3. Направлення анкет доброчесності працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Організовано направлення анкет доброчесності працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Організовано направлення анкет доброчесності всіх працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області до ЦА БЕБ до 01 квітня 2024 року
		5.4. Здійснення профілактичних заходів щодо недопущення правопорушень, корупційних правопорушень	Протягом кварталу	Упереджено правопорушення	Порушень, у тому числі корупційних, працівниками Територіального управління БЕБ у Закарпатській області не допущено

		5.5. Здійснення заходів для забезпечення безпеки працівників під час виконання службових обов'язків	Протягом кварталу	Забезпечено безпеку працівників під час виконання службових обов'язків	Забезпечено безпеку працівників під час виконання службових обов'язків в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області
		5.6. Забезпечення формування пропозицій до проєкту бюджетного запиту на плановий бюджетний період щодо обсягу використання бюджетних коштів, необхідних для виконання функцій і завдань у сфері економічної безпеки з огляду на потреби Територіального управління БЕБ у Закарпатській області та з урахуванням змін у нормативно-правовій базі з питань, що стосуються діяльності БЕБ	Протягом кварталу	Надано пропозиції до бюджетного запиту	Надано пропозиції до бюджетного запиту на 2024-2026 роки
		5.7. Забезпечення затвердження кошторисних призначень у межах видатків, передбачених у державному бюджеті з бюджетною програмою, головним розпорядником якої є БЕБ, внесення змін до них	Протягом кварталу	Затверджено кошторис, план асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету та розрахунок до кошторису, внесено зміни до них	Затверджено кошторис, план асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету та розрахунок до кошторису. Внесено та затверджено зміни до кошторису, плану асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету та розрахунків до кошторису.
6.	Здійснення цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації в	6.1. Побудова (розгортання) комплексної системи захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Здійснено комплекс організаційних та інженерно технічних заходів для забезпечення захисту інформації в	Побудовано комплексну систему захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах Територіального управління БЕБ у Закарпатській області

Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області			інформаційно-комунікаційних системах Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	
	6.2. Виконання завдань, визначених Національною програмою інформатизації на 2023–2025 роки	Протягом кварталу	Забезпечено розвиток інформаційно-комунікаційної інфраструктури та надійне функціонування комплексної системи захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Забезпечено розвиток інформаційно-комунікаційної інфраструктури та надійне функціонування комплексної системи захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах Територіального управління БЕБ у Закарпатській області
	6.3. Отримання доступу до державних реєстрів і баз даних, необхідних для виявлення та розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави	Протягом кварталу	Підключення до автоматизованого доступу до державних реєстрів і баз даних, необхідних для виконання аналітичної роботи	Встановлено необхідне програмне забезпечення на робочих місцях «CrowdStrike Falcom»
	6.4. Створення робочих місць з метою використання Автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів і банків	Протягом кварталу	В Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області створено робочі	Здійснено підключення до інформаційно-довідкових систем державних органів з доступом до реєстрів з метою підготовки аналітичних висновків

		(баз) даних, до яких є безпосередній, у тому числі автоматизований, доступ для підготовки аналітичних висновків і рекомендацій		місця, які підключені до інформаційно-довідкових систем державних органів з доступом до реєстрів і банків (баз) даних з метою підготовки аналітичних висновків	
		6.5. Забезпечення охорони державної таємниці, кіберзахисту, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом кварталу	Здійснено встановлення програмного забезпечення для виявлення кіберзагроз	Встановлення програмного забезпечення для виявлення кіберзагроз на кінцевих точках та антивірусного захисту, системи протидії витоку інформації не здійснювалось
		6.6. Забезпечення відпрацювання пакету документів для організації створення комплексної системи захисту інформації автоматизованої системи класу 1 (для підготовки секретних документів)	Протягом кварталу	Забезпечено створення комплексної системи захисту інформації автоматизованої системи класу 1 для обробки службової інформації (для підготовки секретних документів)	Підготовлено робоче місце для забезпечення створення системи захисту інформації автоматизованої системи класу 1 для обробки службової інформації (для підготовки секретних документів).
7.	Забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення,	7.1. Своєчасність реагування на заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення	Протягом кварталу	Забезпечено розгляд заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення	Зареєстровано і розглянуто 70 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, за результатами розгляду внесено відомості щодо 48 кримінальних проваджень, щодо інших прийнято рішення про відсутність підстав для внесення до ЄРДР

	розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави				або про долучення до матеріалів кримінальних проваджень. Строки розгляду заяв і повідомлень дотримано.
		7.2. Забезпечення відшкодування шкоди, завданої кримінальними правопорушеннями, досудове розслідування яких здійснює Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Забезпечено накладення арешту на майно, відшкодування завданої шкоди	Встановлено збитків у закінчених провадженнях на суму 21293 тис. грн., забезпечено відшкодування збитків у сумі 19442 тис.грн., накладено арешт у направлених до суду кримінальних провадженнях – 1745 тис.грн.
		7.3. Забезпечення здійснення оперативно-розшукової діяльності та досудового розслідування	Протягом кварталу	Забезпечено виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ	На підставі самостійно виявлених матеріалів детективів Підрозділу внесено відомості про 11 кримінальних проваджень, загалом внесено відомості щодо 54 кримінальних проваджень. Всього розслідувалось 247 кримінальних проваджень, закрито 43. До суду направлено 15 кримінальних проваджень (з них з обвинувальним актом – 21, з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності – 3, щодо тяжких і особливо тяжких злочинів - 2). Повідомлено про підозру 25 особам у 17 кримінальних провадженнях.
8.	Правове регулювання діяльності Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	8.1. Забезпечення організації виконання нормативно-правових актів, прийнятих у відповідності до Плану діяльності БЕБ з підготовки проєктів нормативно-правових актів	Протягом кварталу	Забезпечено організацію виконання нормативно-правових актів, прийнятих у відповідності до Плану діяльності БЕБ з підготовки проєктів нормативно-правових актів	Забезпечено організацію виконання нормативно-правових актів, прийнятих у відповідності до Плану діяльності БЕБ з підготовки проєктів нормативно-правових актів у 2023 році

9.	Організація та здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області	9.1. Забезпечення здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Забезпечено здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області	Забезпечено здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області. Зокрема зареєстровано: 2160 вхідних документів; 21 звернення громадян; 9 адвокатських запитів; 2814 вихідних документів; 34 наказів з основної діяльності; 3 доручення
10.	Координація роботи з питань основної діяльності	10.1. Організація роботи щодо здійснення планування діяльності та звітування про виконану роботу	Протягом кварталу	Розроблено відповідні плани роботи Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, підготовлено відповідні звіти	Розроблено план роботи Територіального управління БЕБ у Закарпатській області на II квартал 2024 року, підготовлено звіт про роботу Територіального управління БЕБ у Закарпатській області за IV квартал 2023 рік
		10.2. Забезпечення дотримання структурними підрозділами Територіального управління БЕБ у Закарпатській області виконавської дисципліни під час виконання контрольних завдань, визначених законами України, наказами та дорученнями керівництва БЕБ та Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, протоколами апаратних нарад БЕБ	Протягом кварталу	Забезпечено дотримання структурними підрозділами Територіального управління БЕБ у Закарпатській області виконавської дисципліни під час виконання контрольних завдань, визначених законами України, наказами та дорученнями	Забезпечено дотримання структурними підрозділами Територіального управління БЕБ у Закарпатській області виконавської дисципліни під час виконання контрольних завдань, визначених законами України, наказами та дорученнями керівництва БЕБ та Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, протоколами апаратних нарад БЕБ та Територіального управління БЕБ у Закарпатській області

			керівництва БЕБ та Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, протоколами апаратних нарад БЕБ	
	10.3. Організаційне забезпечення проведення апаратних нарад за участю керівництва Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Забезпечено проведення апаратних нарад Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, нарад за участю керівництва Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Забезпечено проведення 12 апаратних нарад Територіального управління БЕБ у Закарпатській області за участю керівника Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, про що складено відповідні протоколи
	10.4. Оцінка рівня виконавської дисципліни в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Проведено оцінку рівня виконавської дисципліни в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області	Оцінка рівня виконавської дисципліни в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області не проводилася
	10.5. Підготовка звіту про діяльність Територіального управління БЕБ у Закарпатській області за IV квартал 2023 рік	До 10 січня 2024 року	Підготовлено звіт про діяльність Територіального управління БЕБ у Закарпатській області за IV квартал 2023 рік	Підготовлено звіт про діяльність Територіального управління БЕБ у Закарпатській за IV квартал 2023 рік
	10.6. Підготовка інформаційних матеріалів для участі керівника Територіального управління БЕБ у	Протягом кварталу	Підготовлено матеріали для керівника	Підготовлено матеріали для керівника Територіального управління БЕБ у Закарпатській області для участі у засіданнях

		Закарпатській області у засіданнях координаційних нарадах правоохоронних органів, у заслуховуваннях при Директорі БЕБ		Територіального управління БЕБ у Закарпатській області для участі у засіданнях координаційних нарадах правоохоронних органів, у заслуховуваннях при Директорі БЕБ	координаційної наради правоохоронних органів
		10.7. Проведення організаційно-методичних заходів щодо налагодження співпраці Територіального управління БЕБ у Закарпатській області з правоохоронними органами області	Протягом кварталу	Налагоджено співпрацю Територіального управління БЕБ у Закарпатській області з правоохоронними органами області	Налагоджено співпрацю Територіального управління БЕБ у Закарпатській області із Закарпатською обласною військовою адміністрацією, Закарпатською обласною радою, Ужгородською міською радою, Закарпатською обласною прокуратурою, Головним управлінням Національної поліції у Закарпатській області, Управлінням СБУ в Закарпатській області, Закарпатською митницею Держмитслужби, 27 прикордонним загоном імені героїв Карпатської Січі (м.Мукачево), 94 прикордонним загоном (м.Чоп), Головним управлінням ДПС у Закарпатській області, Управлінням Західного офісу Держаудитслужби в Закарпатській області та іншими державними органами, юрисдикція яких поширюється на територію Закарпатської області. Керівниками вказаних органів визначено контактних осіб
11.	Організація роботи з громадськістю	11.1. Забезпечення якісного та своєчасного розгляду звернень громадян	Протягом кварталу	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд звернень громадян	Забезпечено своєчасний розгляд звернень громадян. Протягом кварталу зареєстровано 21 заяву. З яких 3 особистих та 18 перенаправлених за належністю. Надано

					відповіді на 20 заяв. 1 заява знаходяться на розгляді (терміни не порушені)
		11.2. Забезпечення якісного та своєчасного розгляду запитів на отримання публічної інформації	Протягом кварталу	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд запитів на отримання публічної інформації	Забезпечено своєчасний розгляд запитів на отримання публічної інформації. Протягом кварталу зареєстровано 1 запит, на який вчасно надана відповідь
		11.3. Організація та проведення особистого прийому громадян керівництвом Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Забезпечено організацію та проведення особистого прийому громадян керівництвом Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Особистий прийом прийому громадян керівництвом Територіального управління БЕБ у Закарпатській області протягом кварталу не проводився
12.	Забезпечення управління персоналом	12.1. Призначення працівників, які мають спеціальні звання БЕБ на посади Територіального управління БЕБ у Закарпатській області за результатами конкурсу у порядку просування по службі	Протягом кварталу	Підготовлено накази про призначення працівників, які мають спеціальні звання БЕБ на посади Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, відповідно до пропозицій комісії з проведення конкурсу	За результатами конкурсу у порядку просування по службі переведено на вищі посади 5 працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, які мають спеціальні звання БЕБ
		12.2. Організація та контроль за проведенням професійного навчання працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Забезпечено контроль за організацією проведення професійного	З метою підвищення рівня професійної компетентності, всім державним службовцям ТУ БЕБ (за винятком працівника, який перебуває у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку)

				навчання працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області згідно індивідуальних програм професійного розвитку державного службовця	затверджено індивідуальні програми професійного розвитку державного службовця, який займає посаду державної служби категорії “Б” або “В” (далі – ІППР), на 2024 рік. Протягом I кварталу 2024 року забезпечено виконання ІППР на 40% від запланованих на 2024 рік.
		12.3. Координація та організація процедури адаптації новопризначених працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Забезпечено системний підхід до адаптації новопризначених працівників в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області	Сектором персоналу забезпечено організацію та координацію супроводження процедури адаптації всіх новопризначених працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області. Станом на 31.03.2024 проходять адаптацію 6 новопризначених працівників.
		12.4. Проведення перевірки (звірки) наявності документів з грифом ДСК в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області за 2023 рік.	До 20 січня 2024 року	Забезпечено проведення перевірки	Перевірка наявності документів з грифом ДСК в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області за 2023 рік протягом кварталу не проводилась
		12.5. Організація проведення перевірок стосовно працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області відповідно до Закону України «Про очищення влади»	Протягом січня-лютого	Забезпечено проведення перевірок та підготовка відповідних довідок за результатами перевірок	Забезпечено, відповідно до Закону України «Про очищення влади», проведення перевірок стосовно 4 працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області, за результатами яких підготовлено відповідні довідки.

13.	Забезпечення дотримання законодавства про охорону державної таємниці	13.1. Забезпечення охорони державної таємниці працівниками Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Забезпечено охорону державної таємниці	Забезпечено стан режиму секретності в Територіальному управлінні загалом відповідає вимогам Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939 (спеціальний дозвіл № ЗА2-2023-31 від 16.11.2023)
		13.2. Підготовка документації для оформлення та скасування допусків до державної таємниці, по наданню та припиненню доступів до державної таємниці	Протягом кварталу	Забезпечено подання документів для оформлення та скасування допусків до державної таємниці, надано доступи	Протягом звітного кварталу, оформлено та надіслано до Управління СБУ в Закарпатській області матеріали стосовно 1-го працівника Територіального управління на скасування допуску до державної таємниці. Підготовка документів на оформлення допуску до державної таємниці не здійснювалась
		13.3. Проведення перевірки (звірки) наявності секретних документів в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області за 2023 рік.	До 20 січня 2024 року	Забезпечено проведення перевірки	Проведено перевірку наявності матеріальних носіїв секретної інформації та складено Акт перевірки наявності секретних документів, справ та інших матеріальних носіїв секретної інформації взятих на облік в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області протягом IV кварталу 2023 року
14.	Забезпечення дотримання антикорупційного законодавства	14.1. Координація та організація виконання Плану заходів Територіального управління БЕБ у Закарпатській області з виконання	Протягом кварталу	Підготовлено методичні роз'яснення у сфері	Підготовлено методичні роз'яснення у сфері запобігання та виявлення корупції. Забезпечено регулярне ознайомлення працівників з обмеженнями

		<p>Антикорупційної програми Бюро економічної безпеки України на 2023-2024 роки</p>		<p>запобігання та виявлення корупції. Підготовлено пам'ятку щодо фінансового контролю. Забезпечено регулярне ознайомлення працівників з обмеженнями антикорупційного законодавства (під підпис). Здійснено доповідь працівникам щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану(подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення перевірок). Проведено інструктаж про</p>	<p>антикорупційного законодавства (під підпис). Здійснено доповідь працівникам щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно відновлення заходів фінансового контролю (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення спеціальних перевірок перевірок). Проведено інструктаж про спеціальні обмеження, встановлені Законами України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та «Про Бюро економічної безпеки України» щодо прийняття та проходження служби у Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області. Завершено 4 спеціальні перевірки стосовно осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище в Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області. Здійснено доповідь керівнику Територіального управління БЕБ у Закарпатській області щодо виконання вимог фінансового контролю суб'єктами декларування Територіального управління БЕБ у Закарпатській області станом на кінець звітного періоду, підготовано аналітичну таблицю декларування. Надано 56 консультації працівникам з питань фінансового контролю. Проведено моніторинг публічної частини Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування встановлено факт подання декларацій суб'єктами декларування Територіального</p>
--	--	--	--	---	--

				спеціальні обмеження, встановлені Законами України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та «Про Бюро економічної безпеки України» щодо прийняття та проходження служби у Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області	управління БЕБ у Закарпатській області на предмет подання та своєчасності подання декларацій. Здійснено доповідь керівнику та профільному підрозділу Центрального апарату БЕБ щодо завершення етапу декларування в ТУ за 2023 рік.
		14.2. Запобігання, виявлення та сприяння врегулюванню конфлікту інтересів у діяльності працівників Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Підготовлено доповідну записку керівнику Територіального управління БЕБ у Закарпатській області щодо вжитих заходів з виявлення конфлікту інтересів та пропозиціями щодо зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів	Підготовлено доповідну записку керівнику Територіального управління БЕБ у Закарпатській області щодо вжитих заходів з виявлення конфлікту інтересів та пропозиціями щодо зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів
15.	Міжнародне співробітництво	15.1. Стратегічне управління розвитком Територіального управління БЕБ у Закарпатській області	Протягом кварталу	Надано пропозиції для включення до плану заходів з реалізації Стратегії інституційного	Пропозиції для включення до плану заходів з реалізації Стратегії інституційного розвитку БЕБ не надавались

				розвитку БЕБ до 2027 року	
--	--	--	--	---------------------------	--

Завідувач організаційно-розпорядчого сектору



Галина ДУЖАР

Галина ДУЖАР